箕面市公共施設利用料等口座振替依頼書

箕面市スポーツ施設の利用料金等を下記の預金口座から口座振替により納付したいので、下記約定を確認のうえ依頼します。

登 録 名	ふりがな 3 称(個 人・団 体 名)		
連絡先	氏名(ふりがな)		生年月日
	住所	₸	
	電話番号 FAX		
	メールアドレス		
	氏名(ふりがな)		
代表者	住 所	₸	
	電話番号 FAX		
主 な	活 動 内 容		
団	体 の 概 要	構成人数 名 市	外 名)
パスワー 大文字可)	ド(英数入力 8文字~12文字		

下記の預金口座から施設の利用料金等を口座振替により納入したいので、その承認を申請します。

1 HO -> 13/7	「原型 自江ル 与地談・小小川村 並 守 と 自江 放音 に S フ州 J C U C で J A W E C T																				
口座	フ	IJ	ガ	ナ													-	金融	機関履	1出印	J
名義人	氏			名															(
							銀行庫合			本店 支店	預	金	種	別		1	普通	2	当座		
指定口座		金融機関コード					支店コード					口座番号(右詰めで記入					入して	してください。)			
				!		I I I I	 		I I I						!		1			1	

*取扱店記入欄

- 1. 1枚目枠内をボールペンで正確にご記入のうえ、取扱金融機関に提出してください。
- 2. 2枚目に取扱金融機関承認印を押印してもらい、枠内に必要事項を記入し箕面市立総合運動場に提出してください。 *お手元の箕面市公共施設予約システム取扱金融機関の預金通帳を参照のうえご記入ください。 なお、取扱金融機関の預金通帳をお持ちでない場合、事前に預金口座を開設してください。

<約定事項>

- 1. 私が箕面市に支払うべき利用料金等の納付書等が箕面市から貴店に送付された ときは、貴店において振替指定日に上記の指定口座から私に通知することなく、 記載の金額を振替納付してください。
- 2. 預金口座の残高が振替日において納付金額に満たないときは私に通知することなくその納付書などを箕面市に返戻されても異議ありません。
- 3. この規約を廃止(解約)する場合は、私から貴店に書面により届けます。
- 4. この取り扱いに万一紛議が生じても貴店並びに箕面市には迷惑をかけません。

印	鑑	照	合	受	付

箕面市公共施設予約システム利用者登録申込書

(宛先)箕面市立総合運動場指定管理者

登 録 名 称 (個 人・団 体 名)

ふりがな

箕面市公共施設予約システムの利用者登録手続等に関する規則第4条の規定により、次のとおり箕面市公共施設予約システムの利用者の登録を申し込みます。

	氏名((ふりがな)				生年月日	∃				
** % +	住		所									
連絡先	電話	番号 F A	Х									
	メー	ルアドレ	ス									
	氏 名 ((ふ り が な)									
代表者	住		所									
	電話	番号 F A	X									
主な	活	動内	容									
団	体 0) 概	要 構成人数 (市)	構成人数 (市内 名 市外							名)	
パスワー 大文字可)		力 8文字~12文	字									
下記の指定に	口座から施詞	設の利用料金等を	口座振替により	納入したい	いので、そのラ	承認を申請	します。					
口座	フリカ	・ ナ		金融機関届出印								
名義人	氏	名								()	
tta transfer			銀 金 組 合	金庫 本門 預金種別					1 普通 2 当座			
指定口座	金	融機関コード		支店コー	ド	口座	番号(右詰	めで記入	してくだ	さい。)	
						!	! ! !			ļ		
当店に上記	記預金口座	があることを確認	し、スポーツ旅	施設の利用料	斗金等の口座	振替による	が納付を承	認します。	,			
			銀 行 金 庫 組 合	庫 本店 金融機								
L * 箕面市記 <i>力</i>	人欄											
登録区分	分	□団体	□個人	人 □市内 □市外 □非					営利 □営利			
四,4-1	佑 迎	登 县内宏	受付日	受付者	入力日	東夕:	理番号	入力者		備考		
Z 137	受付施設 登録内容 新規·変更()			1 ×111	ノヘノナロ	TE.	エヨウ	ノトノノプロ	1	VHI プラ		

(宛先)箕面市立総合運動場指定管理者

箕面市公共施設予約システムの利用者登録手続等に関する規則第4条の規定により、次のとおり箕面市公共施設予約システムの利用者の登録を申し込みます。

登録名	3、称(個 人・	ふりがな・団 体 名)								
	氏名(ふ	りがな)					生年月日			
連絡先	住	所	₹							
理 裕 尤	電 話 番 号	F A X								
	メールア	ドレス								
	氏名(ふ	りがな)								
代表者	住	所	₹							
	電 話 番 号	F A X								
主な	活動	内 容								
寸	体 の	構成人数 (市	为		名 市	外		名)		
パスワード(英数入力 8文字~12文字 大文字可)										
									T	
口座	フリガナ								金融機関届出印	
名義人	氏 名									
Harle da			銀 金 組 合		本店 支店	預金和	重 別	1 🛉	普通 2 当座	
指定口座	金融機関		支店コー	- ド	口座	医番号(右詰め	してください。)			
当店に上記	記預金口座がある	ことを確認し、	スポーツ旅	施設の利用	料金等の口層	 E振替によ	る納付を承認	します。	•	
		行 庫 合		本店 支店		基本諾印				

(箕面市宛)

スポーツ施設利用料金等を上記の預金口座から口座振替により納付したいので、納付通知書等を上記金融機関に送付してください。なお、預金残高不足等により納付できないときは、箕面市の指定する納付方法により改めて納めます。

(金融機関宛)

スポーツ施設利用料金等を上記の預金口座から口座振替により納付したいので下記約定を確認のうえ依頼します。

<約定事項>

- 1. 私が箕面市に支払うべき利用料金等の納付書等が箕面市から貴店に送付されたときは、貴店において振替指定日に上記の指定口座から私に通知することなく、記載の金額を振替納付してください。
- 2. 預金口座の残高が振替日において納付金額に満たないときは私に通知することなくその納付書などを箕面市に返戻されても異 議ありません。
- 3. この規約を廃止(解約)する場合は、私から貴店に書面により届けます。
- 4. この取り扱いに万一紛議が生じても貴店並びに箕面市には迷惑をかけません。